

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳法拉、湛琪清、Cara G.等昨晚出席宣傳活動。這4年來，法拉於美國修讀戲劇課程，近日她終於完成課程。畢業後，法拉將重投工作，現在挑選內地、香港和美國的劇本，看哪些角色適合自己。她透露暫時會留守美國，有工作需要才會返港，除因要照顧愛貓外，男友亦在當地工作，她坦言想多見男友。

## 畢業重投演藝界 等待好劇本

# 陳法拉 暫留美國陪男友



■ 法拉與同學們即將離別感到依依不捨。 網上圖片



■ 名模Cara G.穿上吊帶低胸裙人。



■ 湛琪清自稱酒量尚可。

正在美國讀書的法拉表示，已完備課程，上週與同學們剛完成畢業演出，之後還一起去喝酒聊天，互訴4年學業的辛酸史，對即將離別感到依依不捨。

畢業後的法拉打算重投工作，現在有看不少內地、香港和美國的劇本，看看有什麼角色適合自己，她說：「讀書期間其實都過盡艱難，現在反而想演與自己相近的角色。」問她會否在美國闖一番天下，法拉說：「其實近兩年美國市場都變化很大，有很多女性角色、多元化題材，以前會注重白人演出，不會有亞洲人面孔，但現在已開始接受非白人，所以我都希望有機會去演，不會限制自己要做什麼。」至於基地會否搬返香港，還是留守美國？她說：「暫時都會留在美國，因為有貓要照顧，如果有工作需要都會返來。(男友也留在美國?)對，因為他工作在那邊，當然我也想多見他，他也很支持我，說過無論我去哪處都會來探班。」

### 湛琪清跟男友較量酒量

自稱酒量尚可的湛琪清，表示開時有與男友一起調雞尾酒，較量一下誰的技術好。問她有沒有試過飲醉失態？她說：「慶幸每次喝酒都有朋友或家人在場，沒有失儀，最多都是面紅。」笑問她有沒有見過表姐夫甄子丹醉酒，她笑道：「沒有，他都是只飲少少的，沒見他打醉拳。」



■ 畢業後的法拉打算重投工作。

## 囡囡遺傳好動性格

# 郭羨妮拒北上探夫班



■ 郭羨妮(右)與黃芷晴不約而同稱會陪人睇波。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭羨妮(Sonija)與黃芷晴昨日出席記者招待會，台上Sonija笑稱只因老公捧阿根廷，所以她都捧阿根廷。Sonija表示好少女士喜歡足球，但她都會陪老公觀賞賽事，不過就有少許悶。

近日都留在香港的Sonija指老公朱少杰正身在內地工作，8月才回港，她說：「老公都有叫過我去探班幾次，但沙塵滾滾又熱味搞我，寧願等佢返來。」她透露女兒今個月便6歲生日，屆時老公會抽空回港36小時，而每年她和女兒生日，老公都會返來。問到女兒可有要求舉行生日會？Sonija表示沒有，但有講想要什麼禮物，又說生日要騎馬，因之前女兒在台灣騎過小馬，及見過她騎馬的照片。她指女兒性格好動，可能是遺傳自老公。

### 黃芷晴男友行外父政策

黃芷晴表示會陪爸爸黃日華睇波，反而男友對足球興趣不太大。她又指爸爸逢星期三就最開心：「佢會去踢波睇人，想搵佢幫手都唔見人，不過佢開心我都開心。」笑問到其男友不太熱衷足球，豈不是行不到外父政策？芷晴笑謂不會的，因男友會陪爸爸一起睇球賽，平日同男友行街，知道爸爸夜晚睇波，就會買定麵包給他吃，日前爸爸就買了一個麵包給男友作回禮，連她也沒有。昨日是芷晴28歲生日，問到如何慶祝？她說：「會去食飯慶祝，但爸爸有工作在身唔能夠一齊慶祝，(可想有驚喜?)唔知呀!之前問佢去邊度食飯，佢又唔講，希望有啦，(想男友求婚?)唔會，都未有心理準備，我身邊都好少朋友結婚，我驚佢唔捨得我。」她表示生日願望希望家人身體健康，自己有更多工作，和身邊人對另一半好。

## 遇同校師妹談善言 湯怡洗手間送曲奇

香港文匯報訊 電影《某日某月》將於本月31日獻映，電影特別從上月底開始加推優先場，連日來反應極為熱烈，多場均座無虛席，導演劉偉恒(Benny)率領女主角湯怡(Kathy)、談善言、黃焯瑋與譚子揚巡迴謝票，回饋觀眾的熱情支持!

Benny及Kathy馬不停蹄，現身所有優先場答謝大家。在戲中飾演大地同學的談善言(Hedwig)、黃焯瑋與譚子揚，亦加入謝票行列，巧合地，現實生活中的Kathy與Hedwig，是真正的同校同學，Hedwig笑言：「Kathy是我的師姐，對她的印象好深刻，最難能可貴的是，她學生時

的樣子，居然跟在《某日某月》一模一樣！」Hedwig更自爆，有次兩人在洗手間遇上，Kathy突然送贈一包曲奇餅給她，惹起全場哄堂大笑。問何解會在洗手間送曲奇？Hedwig說：「我也不知道為什麼，但奇怪的是，我們甚少在飯堂、圖書館碰到，反而會在洗手間見面。」Kathy努力搜索回憶，對洗手間送曲奇事件已茫無頭緒，但她對下廚甚為嚮往，開始研究怎麼弄蛋糕、曲奇。

### 原島大地可望歸隊宣傳

另外，一眾女粉絲則被男主角原島大地俊朗又帶叛逆的獨特氣

質所迷倒，渴望能一睹風采，Benny解畫：「大地正在日本讀書，那間學校極為嚴格，要求學生有百分之百的出席率，我們正在努力爭取他來港，大有機會在最後階段歸隊，出席謝票及其他宣傳活動。」



■ 原島大地正在日本讀書。



■ 導演劉偉恒率湯怡、談善言等巡迴謝票。



## 兩妹帶男友賀生日 莊思敏願望找到好姻緣

香港文匯報訊 前日迎來37歲生日的莊思敏(Jacquelin)，在有份投資的酒吧開生日P，邀請一班圈內圈外好友出席，妹妹莊思明及其男友楊明、另一個妹妹莊思華都在香港並帶同男友一同出席！兩個妹妹更為家姐度身訂造了一個女車手造型蛋糕，Jacquelin見到都好鍾意，還不斷同蛋糕自拍；而另一個立體Hello Kitty蛋糕，有不少人都問Jacquelin：「乜你鍾意Kitty嘅咩？」阿妹解釋：「唔知點解訂錯咗。」大家聽到都哭笑不得！至於生日願望，莊思敏直言：「希望可以遇到一段好姻緣，雖然唔係急，但都好想拍拖，哈哈！」

## TOKIO團員公開道歉 山口達也提出退團

日本偶像團體TOKIO成員山口達也早前涉嫌非禮女高中生，而宣佈無限期停止活動，前日獲東京地檢不起诉。其所屬的專尼事務所社長喜多川前日罕有發聲明，向受害者及其家屬、TOKIO的歌迷以及社會大眾致歉，並表示雖然獲得不起诉處分，但山口達也的罪行並不會因此被抹滅，身為旗下藝人的「家長」，今後也有責任將他們導回正途。

TOKIO成員們昨日一起召開記者會，提及5人日前曾傾談，透露山口達也遞辭呈退出團體、離開公司，雖隊長城島茂表示未有結論，但官網昨將TOKIO的團體照片更改為四人，似乎也露出端倪。記招上，城島茂亦帶頭向受害者及其家屬致歉，4子深深鞠躬長達1分鐘才抬頭。



■ 山口達也的4位隊友昨開記招。 網上圖片



■ 允兒

## 丁海寅俘虜Sandara心

因主演韓劇《經常請吃飯的漂亮姐姐》而人氣爆發的丁海寅，日前宣佈下月18日將假九展舉行「2018 JUNG HAE IN 『SMILE』 FAN MEETING IN HONG KONG」，消息一公開，令香港的姐姐們大表興奮!

丁海寅和拍檔孫藝珍日前出席《經常請吃飯的漂亮姐姐》記招時，孫藝珍大讚丁海寅，說丁海寅令她也成為大家羨慕的對象，每天拍攝得很幸福，也感到些許害羞。孫藝珍又承諾如果收視率破10%的話兩人會再次合作，而身旁的丁海寅亦表示十分期待。

丁海寅的魅力就連韓國前人氣組合2NE1成員Sandara都無法擋！早前在她主持的美容節目發佈會上被問到最想邀請誰上節目，她表示身邊的姊妹都叫她找丁海寅，Sandara更說到時一定會為丁海寅打扮得好漂亮。

## 允兒赴紐約出席時裝展

韓國女星允兒昨早現身首爾機場，出發到美國紐約，準備出席明晚舉行的品牌2019初春時裝展。



## 《復仇者3》開畫一周 打入香港最高票房榜十大

香港文匯報訊 Marvel年度超級英雄大片《復仇者聯盟3：無限之戰》在港上映後勢如破竹，上畫一周7日票房高達\$86,134,777，打破《美國隊長3：英雄內戰》所保持的紀錄(\$66,782,802)，多出近2千萬，成為香港史上開畫周票房No.1。全港戲院累積入場人次達777,277，僅7日已打入香港史上10大最高票房榜第10位!